
8/11/2017 Σύμφωνο συνεργασί ας δήμου Πυλαί ας- Χορτι άτη με το Πανεπι στήμι ο Μακεδονί ας - Karfitsa.gr

https://www.karfitsa.gr/%ce%a3%cf%8d%ce%bc%cf%86%cf%89%ce%bd%ce%bf-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%b1%cf%83%… 1/2

Σύμφωνο συνεργασίας δήμου Πυλαίας-

Χορτιάτη με το Πανεπιστήμιο

Μακεδονίας
7 Νοεμβρίου 2017, 14:09

Την επιθυμία τους για διασύνδεση και συνεργασία σε κοινές δράσεις επικύρωσαν σήμερα ο δήμος

Πυλαίας – Χορτιάτη και το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας με το Σύμφωνο Συνεργασίας που

συνυπέγραψαν σε συνάντηση που είχαν στο δημαρχείο στο Πανόραμα, ο δήμαρχος Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης και ο Πρύτανης ΠΑ.ΜΑΚ., καθηγητής Αχιλλέας Ζαπράνης.

Στόχος του συμφώνου -που είναι τριετούς διάρκειας, αλλά μπορεί να ανανεωθεί με τη σύμφωνη

γνώμη των δύο μερών- είναι η υλοποίηση εκπαιδευτικών, πολιτιστικών και κοινωνικών

προγραμμάτων και δράσεων που να εξυπηρετούν το κοινωνικό σύνολο και να συμβάλλουν στην

εκπαιδευτική και πολιτιστική ανάπτυξη. Επιπλέον στο πλαίσιο του ενδιαφέροντος των δύο

πλευρών για ερευνητικά προγράμματα και συνεργασίες διαπιστώθηκε η ανάγκη δημιουργίας ενός

συνεχούς διαύλου επικοινωνίας μεταξύ τους για την αμοιβαία ενίσχυση των σχέσεων και της

παραγωγικής συνεργασίας.

Πιο συγκεκριμένα το σύμφωνο συνεργασίας περιλαμβάνει την από κοινού διερεύνηση και
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αντιμετώπιση πεδίων και αναγκών για τη βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών, καθώς και

την εκπόνηση ερευνητικών σχεδίων και εφαρμογή συνεργατικών δράσεων και προγραμμάτων.

Επιπλέον προβλέπεται η συνεργασία για την υλοποίηση προγραμμάτων εξειδίκευσης και

συγκεκριμένα για την υλοποίηση του προγράμματος “Baby Artist” που τελεί υπό την επιστημονική

επιμέλεια της αναπληρώτριας καθηγήτριας του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Λελούδας Στάμου. Το

εν λόγω πρόγραμμα αποτελεί πρωτοποριακή εκπαιδευτική δράση, καθώς διερευνά τη σχέση των

βρεφών και των νηπίων με τη μουσική και θα υλοποιηθεί σε κτίριο του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη.

Να σημειωθεί ότι θα υπάρξει από κοινού αναζήτηση και διαφανής αξιοποίηση των απαραίτητων

ανθρωπίνων και οικονομικών πόρων για την επίτευξη των στόχων του συμφώνου και επιπλέον ότι

υπάρχει δυνατότητα υλοποίησης περαιτέρω εκπαιδευτικών, ερευνητικών και πολιτιστικών

συνεργασιών κατόπιν συναίνεσης των δύο πλευρών.

«Ήταν μια παραγωγική και πολύ χρήσιμη συνάντηση με τον πρύτανη του Πανεπιστημίου

Μακεδονίας,  Αχιλλέα Ζαπράνη, τον οποίο και ευχαριστώ θερμά για τη συνεργασία. Με αφορμή το

ερευνητικό πρόγραμμα “Baby Artist” που θα υλοποιηθεί στον δήμο μας υπό την επιστημονική

καθοδήγηση της αναπληρώτριας καθηγήτριας Λελούδας Στάμου, αποφασίσαμε να διευρύνουμε τη

συνεργασία μας και σε άλλους τομείς.  Υπογράφοντας το εν λόγω σύμφωνο, όπως έχουμε κάνει με

το ΑΠΘ, το Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογίας, το Γ΄ ΣΣ και άλλους σημαντικούς φορείς της πόλεις,

φέρνουμε τον δήμο μας κοντά στο μεγάλο δυναμικό του πανεπιστημίου Μακεδονίας με πρακτικό

στόχο πάντοτε τη βελτίωση της καθημερινότητας των δημοτών μας» δήλωσε ο δήμαρχος Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.

Από τη μεριά του ο Πρύτανης του ΠΑ.ΜΑΚ, Καθηγητής Αχιλλέας Ζαπράνης δήλωσε ότι «είμαστε

ικανοποιημένοι διότι το Σύμφωνο που υπογράψαμε με τον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη δίνει το

στίγμα της συνεργασίας των πανεπιστημιακών ιδρυμάτων με τις τοπικές κοινωνίες. Αποτελεί

θετικό παράδειγμα καθώς δίνει στα ερευνητικά προγράμματα πρακτικό χαρακτήρα δίνοντας

πρόσβαση και δυνατότητα συμμετοχής σε όλους τους δημότες του».


